

---

## **В Республике Тыва в отношении мужчины применены принудительные меры медицинского характера за совершение запрещенного уголовным законом деяния**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для применения в отношении 32-летнего уроженца с. Арыг-Узуу Улуг-Хемского района принудительных мер медицинского характера в связи с совершением им запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 12 сентября 2015 года около 23 часов на площадке за домом № 3 по ул. Саяно-Шушенская гор. Шагонар Улуг-Хемского района в ходе совместного распития спиртного между женщиной и местной жительницей возникла ссора. Из-за возникших личных неприязненных отношений мужчина имевшимся при себе ножом нанес два удара ножом по телу потерпевшей, которая позднее от полученных телесных повреждений, не совместимых с жизнью, скончалась

В ходе следствия были проведены осмотр места происшествия, проверка показаний на месте происшествия, допрошены очевидцы преступления, назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы. Согласно заключению комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы мужчина ранее, а также во время инкриминируемого ему деяния страдал и в настоящее время страдает хроническим психическим расстройством, в связи с чем не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими, то есть находился в состоянии невменяемости. Эксперты установили, что мужчина по своему психическому состоянию представляет общественную опасность, нуждается в постоянном интенсивном медицинском психиатрическом наблюдении и лечении

Постановлением суда в отношении мужчины применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением

31 Октября 2016

---

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1077157>